
 

 

Αθήνα, 24 Ιανουαρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας των Υπηρεσιών του Τομέα Κοινωνικής 
Πρόνοιας "Βοήθεια στο Σπίτι" με τη συμμετοχή των ωφελουμένων 

Την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2019 το πρωί, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση κοπής της 
Πρωτοχρονιάτικης πίτας των Υπηρεσιών του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας «Βοήθεια στο Σπίτι» 
Κολωνού - Βοτανικού - Ακαδημία Πλάτωνος & Εξαρχείων - Κυψέλης - Πατησίων, στην αίθουσα 
του Γ΄ ορόφου του κτηρίου του Ε.Ε.Σ. επί της οδού Γ΄ Σεπτεμβρίου 21. Στην εκδήλωση 

συμμετείχαν πάνω από 100 ωφελούμενοι των Υπηρεσιών (ηλικιωμένοι, άτομα με αναπηρία, μέλη 
οικογενειών με σοβαρά προβλήματα υγείας), καθώς και οι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας που 
απασχολούνται στις ως άνω Υπηρεσίες. 

Η Τομεάρχης Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. κα Ζέφη Θανάσουλα παρευρέθηκε στην εκδήλωση, 
χαιρέτησε τους παρευρισκομένους και ευχήθηκε το νέο έτος να είναι μια δημιουργική  χρονιά, με 
υγεία και πρόοδο. Στη συνέχεια έκοψε την πίτα και κλήρωσε τα δώρα που δόθηκαν στους 
τυχερούς ωφελούμενους των Υπηρεσιών. 

Στην εκδήλωση, οι εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., οι οποίοι με περίσσιο μεράκι και 
διάθεση είχαν οργανώσει πλούσιο μπουφέ, προσέφεραν άφθονα χειροποίητα εδέσματα στους 
προσκεκλημένους. Δεν έλλειψε η διάθεση των προσκεκλημένων για παραδοσιακούς χορούς και 
τραγούδια. 

Στο τέλος της εκδήλωσης, οι εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας μοίρασαν χειροποίητα γούρια, 
που με ιδιαίτερη χαρά είχαν κατασκευάσει κατά τη διάρκεια των εορτών, ειδικά για τους 
ωφελούμενους των υπηρεσιών. 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας, πάντοτε συνεπής στις αρχές της κοινωνικής αλληλεγγύης και των 
ίσων ευκαιριών, στηρίζει τους πλέον ευάλωτους συνανθρώπους μας μέσω των δράσεων 
ψυχοκοινωνικής στήριξης, επιδιώκοντας να απαλύνει  το αίσθημα της μοναξιάς που βιώνουν οι 
ηλικιωμένοι και οι οικογένειές τους, καλύπτοντας την ανάγκη τους να ψυχαγωγηθούν και να 
αλληλοεπιδράσουν σε κοινωνικό επίπεδο.   

Το κόστος για την υλοποίηση της δράσης αυτής καλύφθηκε από τη χορηγία του Λαμπροπουλείου 
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος. 


